Sudoliché sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zadné tucné ohranic¢ené oblasti.

V §edych polich mohou byt pouze suda ¢isla (2,4, 6 nebo 8), v bilych polich jen licha ¢isla (1, 3,5, 7nebo 9).
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Souctové sudoku

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né€ ohranicené oblasti.

Cisla v ovalech mezi policky udavaji soudet &isel v polickach, mezi kterymi se oval nachazi.
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Hidato

Dopln do tabulky ¢isla tak, aby v ni byla v§echna ¢islaod 1 do 44.

LOG33

Navic musi byt mozné spojit Cisla postupné od 1 po 44 cCarou, ktera neni nikde preruSena a prochézi bud’
vodorovngé, svisle, nebo Sikmo skrz jednotliva policka.
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Spoj vSechny ostrivky (tj. krouzky s ¢isly) pomoci mostt tak, aby bylo mozno dojit z kazdého ostrivku
na kterykoliv jiny. Mezi dvéma ostrivky mohou byt maximalné dva mosty. Mosty je pfitom dovoleno staveét
jen vodorovné nebo svisle. Mosty se nesmi krizit. Cisla v ostriivcich udavaji pocet mosti, které z daného

ostruvku vychazeji.

Piklad zadani
@ @
ONONE©

® ® ™

Priklad reSeni

@
@
®

@ ©® © © ©

®

® © ®
@

www.sudokualogika.cz



	3: SUD33
	4: LOG33

